

Шуша приняла эстафету

Жемчужине Карабаха вручен символический ключ
Молодежной столицы ОИС



Стартовала международная программа «Шуша - Молодежная столица Организации исламского сотрудничества 2024», реализуемая при совместном сотрудничестве Молодежного форума Организации исламского сотрудничества (ICYF) и Министерства молодежи и спорта Азербайджанской Республики.

Молодежный форум Организации исламского сотрудничества ежегодно выбирает один из городов стран - членов Организации исламского сотрудничества (ОИС) в качестве «Молодежной столицы» с целью повышения уровня навыков молодых людей, играющих важную роль в развитии страны, а также организует в течение года международные мероприятия в этом городе. Город Шуша, выбранный «Молодежной столицей» 2024 года на 11-м заседании Исполнительного совета Молодежного форума, стал 10-й «Молодежной столицей» Организации исламского сотрудничества.

Накануне представителями города Казани, который был Молодежной столицей ОИС, символический ключ был передан культурной столице Азербайджана. На церемонии передачи символического ключа был представлен логотип, посвященный городу Шуша, ставшему в этом году Молодежной столицей организации.

В мероприятии принимали участие официальные лица, представители Молодежного форума ОИС, делегации стран - членов этой организации, руководители различных организаций и более 150 молодых людей из 36 стран.

Гостям была представлена концертная программа.

Специальный представитель Президента Азербайджанской Респу-

блики в Шушинском районе Айдын Керимов посредством видеоконференции присоединился к церемонии старта международной программы. Поблагодарив Организацию исламского сотрудничества за выбор жемчужины Карабаха в качестве молодежной столицы, он выразил уверенность в том, что молодые люди внесут свой вклад, работая в этом прекрасном городе: «В этом году мы снова приветствуем жителей города Шуша. Мы благодарим Организацию исламского сотрудничества за выбор города в качестве молодежной столицы».

В рамках проекта с участием многих высокопоставленных официальных лиц и представителей молодежи стран - членов ОИС будут организованы мероприятия «Международная конференция по лидерству и дипломатии», «NexGen: Форум социальных инноваций», «Переговоры исламской молодежи во имя мира и гармонии». Кроме того, будут осуществляться сотрудничество с международными и национальными учреждениями и организациями, реализация проектов в рамках культурного, образовательного, развлекательного, социального, спортивного, межкультурного диалога, а также по развитию молодежного лидерства и повышению квалификации.

Международная программа ОИС «Молодежная столица» была принята министрами иностранных дел 56 стран - членов ОИС на конференции министров иностранных дел этих стран, состоявшейся в Кувейте в мае 2015 года, а первой «Молодежной столицей» ОИС стал Стамбул. Шуша, жемчужина Карабаха - 10-й город исламского мира, выполняющий эту миссию.